



Выполнили работу:

Гапонова Софья

Дидок Катя

Мелех Алёна

Аникеич Настя

Колесникова Тамара

История развития Китая в период с XIX по XX век.

История Китая полна как множеством радостных, так и самых трагических событий, однако история Китая 19-20 века была особенно насыщена всевозможными социальными катоклизмами и войнами.

Опиумные войны



Первая Опиумная война 1840—1842 годов велась Великобританией против Империи Цин. Контрабанда опиума продолжалась несколько десятилетий, пока в 1830-х годах Китай жесткими мерами не положил ей конец.

Вторая Опиумная война 1856—1860 годов велась Великобританией и Францией против Империи Цин. Англия пыталась открыть путь во внутренние провинции Китая, захватить его речные порты.

Спустя год после завершения Второй Опиумной войны, 16 июня 1859 года, английский и французский посланники с военной эскадрой вновь появились на рейде Дагу.



Тайпинское восстание

История Китая 19-20 века – это настоящая эпоха перемен, одной из первых трагедий которой стало тайпинское восстание.

В XIX в. многие трагичные события в истории страны были обусловлены слабостью династии Цин. Так, например, началось Тайпинское восстание, повлекшее миллионы жертв и считающееся самой кровопролитной гражданской войной в истории мира.

Курс на политику самоусиления

Основной целью лидеров «самоусиления» была модернизация армии и флота путём оснащения их иностранным оружием и техникой.

С 1861 по 1908 г. власть в **Китае** фактически находилась в руках императрицы **Цыси**, при которой китайское правительство пыталось проводить политику «самоусиления». Наиболее заметной фигурой этого периода стал Ли Хунчжан, который проявил себя ещё при подавлении Тайпинского восстания, а со временем стал наиболее влиятельным чиновником.

"100 дней реформ" и их последствия



Пожалуй, самым авторитетным из настроенных интеллигентов был Кан Ювэй, черпавший свои идеи не только из конфуцианской и буддийской, но и из западной литературы. Кан выдвигал идею построения общества, в котором человек пользовался бы полной самостоятельностью и мог осуществлять контроль над властными структурами. Летом 1898 начался знаменитый период «100 дней реформ».

Восстание ихэтуаней (1898-1901)

Вслед за государственным переворотом 1898 резкое недовольство иностранным засильем выразилось в «боксерском восстании». В конце 1890-х годов тайное общество, носившее название «Кулак, поднятый во имя справедливости и согласия» (т.е. «боксеры»), организовало восстание под антидинастическими и антиимпериалистическими лозунгами. Вступив в июне 1900 в Пекин, они осадили все иностранные представительства. Дезориентированная приспешниками, утверждавшими, что иностранцы замышляют удалить ее с трона в пользу императора Гуансюя, Цыси объявила войну иностранным державам – участникам интервенции в Китай.



Handwritten text in German script, likely a historical document or diary entry related to the Boxer Rebellion. The text is partially legible and includes the date '1833'.



Спасибо за
внимание!

